



Tekmovanje v kegljanju za TOZD in KS potekajo na novem kegljišču v domu družbenih organizacij za Bežigradom. V soboto, 16. aprila, so ob 12. uri tekmovali ekipe GP Tegrač, TTG in Dnevnika. M. V.

Partizan Narodni dom

Rabimo več telovadnic

Partizan Narodni dom Ljubljana je društvo, ki je bilo ustanovljeno že leta 1863, kot Južni Sokol, za protitež nemškemu Turnvereinu. S telovadnimi nastopi in izletji je prebujalo in širilo slovensko narodno zavest. Prav zato je dobilo prostor v Narodnem domu, ki je bil zgrajen leta 1896 s podporo vseh zavednih Slovencev. V tem domu je bila urejena za takratne razmere zelo velika in moderna telovadnica, ki jo društvo uporablja še danes.

Prav v tej telovadnici, ki je že zdavnaj premajhna za vso dejavnost, je jedro vseh problemov, ki tarejo društvo. Ker je telovadnica pretesna, da bi v njej lahko vadili vsi pripadniki društva, morajo telovaditi na devetih različnih mestih. Pomanjkanje prostorov je takšno, da društvo ne more sprejeti vseh, ki bi se hoteli vključiti v redno telesnokulturno dejavnost društva. Odklanja tudi rekreativne skupine organizacij združenega dela in krajevne skupnosti, ki bi rade uporabljale telovadnico za redno športno rekreacijo. Ni prostora, da bi uredili trim kabinet, namestili trim orodje, niti ni prostora za športne igre.

Kljub temu, da društvo nima primernih prostorov, redno opravlja svoje družbenopolitično in telesnokulturno poslanstvo in se redno udeležuje vseh množičnih telesnokulturnih in družbenopolitičnih manifestacij in prireditev. Da opravlja društvo pomembno družbeno dejavnost, je dokazalo s svojo dosedanjo vsestransko telesnovzgojno dejavnostjo, za kar je prejelo državno odlikovanje in številna družbena priznanja.

Prav zaradi pomembne telesnovzgojne in družbenopolitične dejavnosti društvo upravičeno pri-

čakuje, da mu bo družba dala priznanje s tem, da bo društvu pomagala do takih prostorov, v katerih bo možen nadaljnji neoviran razvoj v skladu s smernicami telesne kulture v samoupravni družbi. Lokacija za nove telovadnice je odobrena in načrti so pripravljani.

Zanimalo nas je, če so še kakšne ovire za začetek gradnje, zato smo za razgovor prosili sekretarja telesnokulturne skupnosti Ljubljana-Center, Branka Žuglja in predstavnika Partizana Narodni dom, Jožeta Zalokarja.

BRANKO ŽUGELJ: »V samoupravnem sporazumu o osnovah plana za srednjeročno obdobje 1976/80 je predvidena tudi v občini Ljubljana-Center gradnja novega športnega rekreacijskega centra na sedanjem letnem telovadišču v Tivoliju.

Znano je, da telesna kultura s sredstvi, ki jih združuje s prispevno stopnjo iz bruto osebnega dohodka zaposlenih, ne more zadostno pokrivati svoje dejavnosti, zato so investicije za gradnjo novih objektov le želje. Edina sredstva, ki se v občini zberejo za gradnjo športnih objektov, so sredstva od športne napovedi in lota. Ta sredstva se zbirajo in po sklepu skupščine telesnokulturne skupnosti se jih ne troši, ampak hrani za novi rekreacijski center. Doslej je zbranih že toliko sredstev, da imamo realno osnovo za razmišljanje o izgradnji novih, prepotrebniših športnih objektov v občini.

Mislím, da moram povedati, da telesnokulturni delavci resno računajo tudi na finančno pomoč samoupravne interesne skupnosti za kulturo, ki bi rada v celoti uporabljala Narodno galerijo, v kateri so sedaj tudi prostori Partizana Narodni dom. Odpira

se možnost sklenitve samoupravnega sporazuma med dvema mejnima področjema.

JOŽE ZALOKAR: »Tudi samo društvo že več let zbira sredstva za gradnjo novega športnega objekta, vendar je trenutno zbranih le toliko sredstev, da bi zadostovala za načrte. Kljub temu obstaja možnost dobiti kredit, in če bo odobren, bi lahko že letos začeli z gradnjo. Seveda pa je gradnja odvisna tudi od tega, če bo skupščina telesnokulturne skupnosti Ljubljana-Center sprejela samoupravni sporazum o osnovah srednjeročnega načrta za obdobje 1976/80.«

Čeprav so ovire za gradnjo novega športnega rekreacijskega centra v Ljubljani, niso nepremostljive. Z malo dobre volje in veliko zavzetosti bi jih bilo možno premestiti. Prav gotovo tak športno rekreacijski center ni nujen le za potrebe društva, ampak je potreba cele Ljubljane, ki se pač ne more pohvaliti z velikim številom športnih objektov. Upamo, da bomo že kmalu lahko zapisali, da so ovire odstranjene in se bo gradnja novega športnega objekta v občini Ljubljana-Center kmalu začela.

Mimi Vončina

Telesnokulturna dejavnost v krajevni skupnosti

Za začetek le košarka

Krajevna skupnost Gradišče je med krajevnimi skupnostmi v občini Ljubljana-Center, ki nimajo nobenega športnega objekta. Celo več, niti vse šole na njihovem območju nimajo telovadnice. Zato je težko govoriti o redni telesnokulturni dejavnosti občanov, ker nimajo prostora, kjer bi se zbirali in vadili.

Kljub temu so nekateri občani le izrazili željo po redni športni rekreaciji, zato so v okviru krajevne skupnosti imenovali komisijo za telesno vzgojo, ki bi morala skrbeti, da bi bilo čimveč občanov deležnih telesne vzgoje. Žal se je komisija večkrat sestala, vendar vedno le v nepopolni zasedbi. Prihajajo le mlajši člani komisije, ki bi radi delovali na telesnokulturnem področju. Zaenkrat je začela delovati le skupina za košarko, ki redno vadi v telovadnici osnovne šole Majde Vrhovnik. Mladi so tudi sklenili, da bodo v komisijo imenovali nove člane in skušali pritegniti tudi odrasle občane, da bi se redno udeleževali v športni panogi, ki bi jih posebej privlačila.

Organiziranega telesnokulturnega dela v tej ljubljanski krajevni skupnosti ni. Vendar ne bi bilo prav, če ne bi povedali, da je veliko občanov vključenih v TVD Partizan Narodni dom, kjer redno vadijo, da občani radi obiskujejo zimski bazen v Tivoliju in da jih veliko smuča. Vendar so to le posamezniki, ki so začutili potrebo, da skrbijo za svojo telesno kulturo.

Med razgovorom s predsednikom sveta krajevne skupnosti Gradišče Ivom Bernardom smo želeli izvedeti, zakaj ni zanimanja med občani za telesno kulturo in kaj je krajevna skupnost naredila, da temu ne bi bilo tako.

»Pri izbiri komisije za telesno vzgojo nismo imeli srečne roke, saj razen mladih ne dela ničče. Kljub temu so se posamezniki v lanskem letu udeleževali trim tekmovanj, ki jih je organizirala telesnokulturna skupnost Ljubljana-Center in skupnih mestnih trim akcij. Poleg tega nekateri občani redno vadijo v raznih društvih v naši občini, vendar nimamo pregleda, koliko jih je. Sicer pa so se raznih trim tekmovanj udeleževali le tekmovalci iz TOZD, šele v zadnjem času opažamo, da sodelujejo tudi krajevne skupnosti.

V naši krajevni skupnosti je stanje še težje zaradi tega, ker

nimamo nobenega športnega objekta. Če bi imeli objekt, bi se tam zbirala mladina in verjetno tudi odrasli. Da bi sami kaj organizirali, bi bila potrebna sredstva, ki jih navadno za telesno kulturo vedno zmanjka.

Simon Perko, predsednik komisije za izobraževanje pa je dodal: »Potrebno bi bilo urediti igrišča pri osnovni šoli Majde Vrhovnik, pri čemer bi morala finančno sodelovati tudi SIS za izobraževanje. Sicer pa je v naši krajevni skupnosti veliko starejših občanov, ki bi vsaj kegljali ali balinali, vendar tudi za to nimamo niti objekta niti nobenega prostora. So le posamezniki, ki se redno telesnokulturno udeležujejo zaradi potrebe in želje po sprostitvi.«

Veliko je objektivnih težav, zakaj se telesnokulturna dejavnost v tej krajevni skupnosti ne more razmahniti, veliko pa je tudi subjektivnih. Prav gotovo bi morali k sodelovanju pritegniti mladino, ki je že pokazala zanimanje in bi znala navdušiti tudi starejše občane. Prav gotovo pa bi morala tudi sama krajevna skupnost pokazati več zanimanja za to vrsto družbene dejavnosti. Odgovorni bi morali biti seznanjeni z novimi smernicami telesne kulture, po katerih naj bi se vsa množična telesnokulturna dejavnost odvijala prav v organizacijah združenega dela in krajevnih skupnostih.

Mimi Vončina

Dve skupini odigrali prvo kolo

V organizaciji telesnokulturne skupnosti Ljubljana Center je začela s tekmovanjem tudi občinska liga v malem nogometu, kjer se moštva TOZD in KS potegujejo za naslove občinskih prvakov. Zaradi slabega vremena in razmočenega igrišča nista mogli odigrati tekm prvega kola prva in četrta skupina, tako bo zanje to kolo na sporedu na koncu tekmovanja. Druga in tretja skupina pa sta že odigrali prve tekme. Največ uspeha so imeli v drugi skupini tekmovalci Metalika, ki so kar s 6:0 premagali svoje nasprotnike in po prvem kolu vodijo. V tretji skupini pa vodi moštvo Slovenija cest pred RSNZ.

Rezultati 1. kola - II. skupina: Tone Tomšič - Dom 4:2, Metalika - Skupščina mesta Lj. 6:0, Centromerkur - Rog 3:7, Jugotehnika - Alpe Adria 3:0, Sadije zelenjava - SDK 1:4, Elektro - Vjenski 3:5. Vodi Metalika pred Rogom in SDK.

III. skupina: Tekstil - Slovenija 5:1, Vega - RSNZ 1:5, Avtočelna - Tehnika 1:5, Jugotekstil - Jugobanka 3:2, Ljudska pravica - Veletekstil 1:0. Vodi Slovenija ceste pred RSNZ in Tehniko.

Pomembna seja skupščine TTKS

V torek, 26. aprila bo sedma seja skupščine telesnokulturne skupnosti Ljubljana Center, na kateri bodo delegati razpravljali o pomembnih nalogah, ki čakajo TKS v letošnjem letu.

Med najpomembnejšimi nalogami bo razprava in potrditev samoupravnega sporazuma o osnovah plana za obdobje 1976/80 ter finančna kvantifikacija programa dela TKS za letošnje leto. V obeh programih so upoštevane smernice in sklepi portoroške republiške skupščine TKS, zato prav gotovo ne bi smelo biti kakršnihkoli ovir za potrditev in sprejem obeh dokumentov, ki bosta še kako pomembna za nadaljnje delo in razvoj telesne kulture v občini.

Izvršni odbor bo tudi predlagal skupščini v potrditev predlog izhodišč o vrednotenju dela športno rekreacijskega programa ter predlog pravilnika o nagrajevanju strokovnih delavcev. Oba pravilnika je pripravila strokovna služba pri TKS in sta rezultat popolnoma konkretne razmejitve dveh področij dejavnosti: športne rekreacije in vrhunškega športa. Tudi oba omenjena dokumenta sta skladna s portoroškimi sklepi.

Ne nazadnje bo morala skupščina TKS potrditi tudi nove člane izvršnega odbora, ki jih je leta predlagal namesto nekaterih, ki so bili doslej v IO le številke, saj se niso udeleževali sej ter nekaterih, ki zaradi drugih dolžnosti ne morejo več sodelovati v IO. Edino vprašanje, ki ostaja še naprej nerešeno, je vprašanje novega sekretarja TKS, kajti dosedanji sekretar Branko Žugelj je sprejel mesto sekretarja novoustanovljene zveze telesnokulturnih organizacij Ljubljana Center.

Mimi Vončina

V vodstvu Centromerkur in Jugotehnika

Telesnokulturna skupnost Ljubljana Center je tudi letos razpisala občinsko prvenstvo v kegljanju za organizacijo združenega dela in krajevne skupnosti. Ker je kegljanje izredno priljubljena oblika športne rekreacije, ne preseneča veliko število prijavljenih ekip, tako poteka tekmovanje v obliki lige. Na sporedu sta bili že dve koli, v vodstvu pa sta Centromerkur pri moških in Jugotehnika pri ženskah.

Rezultati po dveh kolid - moški - ekipno: 1. Centromerkur 2374, 2. Mestni vodovod 2362, 3. Sloga 2361, 4. UJV 2306, 5. Slovenijales 2294, 6. KS Stari Vodmat 2273, 7. LUZ 2254, 8. Klinični center 2248, 9. PTT II. 2245, 10. Tehnika 2196, posamezno: 1. do 4. Jenič (T. Tomšič), Habuš (Tehnika), Šker-

janc (Centromerkur) Globočnik (KS Stari Vodmat) 425, 5. Suštar (Centromerkur) 424, 6. Končina (Zmaj) 423, 7. Novak (Centromerkur) 421, 8. Znidaršič (LUZ) 415, 9. Koritnik (TTG) 414, 10. Budimir (Sloga) 413, ženske - ekipno: 1. Jugotehnika 952, 2. Jugobanka 947, 3. Slovenijales 941, 4. Tehnika 931, 5. Gostinski šolski center 902, 6. Centromerkur 828, 7. Tegrač 746, 8. Zmaj 727, 9. Tekstil Commerce 716, 10. PTT 681, posamezno: 1. Dremlj (GSC) 361, 2. Turek (Tehnika) 353, 3. Kopač (Agrotehnika) 351, 4. Kočki (Jugotehnika) 350, 5. Peršič (Jugobanka) 341.

Tekmovanje bo trajalo do 23. aprila, ko bo finale desetih najboljših ekip in šestih posameznikov. M. V.

Občinska prvenstva ŠŠD

Odbor za šolska športna društva pri telesnokulturni skupnosti Ljubljana Center je razpisal občinska prvenstva za ŠŠD v malem nogometu, šahu in atletiki. Tekmovanje v malem nogometu bo že prihodnji teden na stadionu Ljubljane po turnirskem sistemu. Teden dni pozneje bo tekovanje v šahu, medtem ko bo tekovanje v atletiki v maju.

M. V.

Štiri ekipe v finalu

Na šahovskem tekmovanju za pokal maršala Tita je sodelovalo tudi 16 ekip TOZD in KS iz občine Ljubljana Center. Predtekmovanja so že zaključena, najboljša moštva se bodo pomerila še v finalu. Iz občine Ljubljana Center so se v finale uvrstile štiri ekipe, katerim želimo v zaključnem delu čimveč uspeha.

Resnejši odnos

S tekmovanjem v košarkarski ligi je začela skupina C. Če smo med tekmovanjem skupine A in B napisali, da nekatera moštva ne prihajajo redno na tekme, je pri skupini C prav obratno. Vsa moštva, ki tekmujejo v tej skupini, imajo izredno resen odnos do tekmovanja in ni se še zgodilo, da kateri od njih ne bi prišel na tekmovanje. Upamo lahko le in želimo, da bi tako ostalo do konca tekmovanja.

Precej drugačna je slika pri ženskah. Res je, da so se prijavile le štiri vrste, vendar je bila odigrana ena sama tekma, nato pa so prenehale s tekmovanjem. Morda bodo ženske pokazale več resnosti prihodnje leto.